
Spolzke plati jezika 
Leteči cirkus 

pitona Montyja 

V prispevku, ki ga je uredniku po daljšem obotavljanju in hudi agoniji vesti 
prepustila Helena Grandovec, sodelavka mariborske revije 7D, seje znašel izbor 
jezikovnih cvetk, ki so jih zavzeti mariborski puristi nabrali na plodnih pašni
kih dnevnega časopisja. Marsikje je prst avtorju zgolj udaril na napačno tipko, 
v kar nekaj primerih pa je pisec (prej nehote kot namenoma) svoje pozornejše 
bralce spravil v smeh in solze obenem. Tudi urednika, ki si ne more kaj, da ne bi 
na kratko pokomentiral te svojevrstne rabe slovenščine. 

... podoben pa je prizoru iz britanske TV-nadaljevanke Leteči cirkus pitona 
Montyja. 

Slišim, da imata pitona kot domačo žival Vinko Moderndorfer in Jerca Mrzel, 
nisem pa vedel, da mu je imel Monty, še manj, da imata v stari Ljubljani pro
stor za leteči cirkus. Očitno je vse mogoče, tudi to, da jima lepega dne potrka na 
vrata Monty Python in zahteva, da mu ukradenega pitona vrneta. 
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S štirinožnim jeklenim konjičkom so naredili sto tisoč kilometrov. 

Prvič slišim za ta najnovejši tehnološki napredek:po nove gume očitno ne bo več 
treba na bencinsko črpalko, ampak kar v trgovino s čevlji, vulkanizerji pa se 
bodo morali registrirati kot čevljarji; upam le, da bo zdaj vse skupaj cenejše in 
da bo imel moj avto lepše noge kakor vaš. 

Pri vožnji skozi ovinke je potrebno nenehno dodajanje in odvzemanje volana. 

Izjemno dober nasvet, predvsem za tiste, ki niso vedeli, daje mogoča tudi vožnja 
»skozi« ovinek, da ne omenjam onih, ki se v ovinkih volana krčevito oprijemajo, 
namesto da bi počeli to, kar je potrebno. Verjetno sploh ne vedo, da je dodatni 
volan za dodajanje in odvzemanje že nekaj časa del obvezne opreme. 

Prileteli so na vojaških transparentnih letalih. 

Če za trenutek pozabimo, daje ta trditev transparentno napačna, si lahko pred
stavljamo, da ima letenje v transparentnih letalih dobre in slabe strani: dobra 
je ta, da ti ni treba gledati skozi linico, ampak lahko opazuješ zemljo pod sabo 
kar skozi tla pod nogami, slaba stran pa je poleg številnih drugih pomanjkanje 
zasebnosti, ko greš na stranišče. 

Placido Domingo se je od opere do hotela sprehodil kar peš. 

Bravo, Placido! Se posebej, ker bi se do hotela lahko posprehodil na toliko dru
gih načinov: s kolesom, s taksijem, s traktorjem, s helikopterjem, z volovsko 
vprego ali pa celo z uvoženo indijsko rikšo. 

Z dvignjenim podplatom je na brutalen način štartal na igralca nasprotnega 
moštva, skočil je v njegovo telo v višini prsi in vratu. 

Uveljavljanju novih športnih panog ni ne konca ne kraja:poleg skakanja v vodo 
in v višino in v daljino in čez ovire smo zdaj dobili še skakanje v telo, pri kate
rem je očitno najpomembnejše, da podvig izvedeš z dvignjenim podplatom (bog-
nedaj z nogo, to je prekršek) in v predpisani višini, verjetno zato, ker bi se sicer 
težko prebil v notranjost telesa. Boleč šport, prav gotovo. 

Udarec Vučičevica je odletel visoko čez vrata. 

Če je udarec odletel čez vrata, se je zgodilo dvoje: ali je dobil krila ali pa ga je 
Vučičevič tako dobro vrgel, da se ni mogel pravočasno ustaviti; vprašanje je le, 
kam je v tem času odletela žoga. 
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... pred gostujočimi vrati... 

Pri meni niso doslej gostovala še nobena vrata, ali zato ne, ker sem med vrati na 
splošno nepriljubljen (rad loputam z njimi), ali pa so moja lastna vrata tako 
negostoljubna, da mi drugih vrat ne pustijo v goste. 

Konec tedna bo odprl dvodnevna vrata mednarodni sejem kozmetike. 

Poleg gostujočih vrat še dvodnevna vrata! Brez dvoma ena od prednosti svobod
nega trga: ponudba vrat končno dohiteva povpraševanje. 

Djordjevica bodo skušali zaustaviti tako, da se bodo na njem izmenjavali trije 
igralci. 

Ubogi Djordjevič! Izčrpan bo- ne glede na svojo spolno usmerjenost; Američani 
pravijo takšnemu izmenjavanju »gang bang«. 

... saj se gasilci zavedajo, da bodo najbolj uspešni takrat, ko bodo skupaj z obča
ni rdečega petelina »zaklali« že v jajcu. 

Ob tej jezikovni bravuri bi bil že v jajcu zaklan tudi kakršen koli komentar. 

... saj so bližnja srečanja z dinozavri kar na tekočem traku. 

S tem se strinjam, saj sem samo pretekli mesec na različnih koncih Ljubljane 
srečal najmanj sto dinozavrov, in vsa ta srečanja so se zgodila na tekočem tra
ku, ki gaje, kot vemo, Henry Ford izumil za pospešeno sestavljanje svojih avto
mobilov. 

Gasilci načrtujejo še nakup škarij za razrez oziroma reševanje ponesrečenih 
ljudi v vozilih. 

Po zgledu ameriške filmske grozljivke »The Texas Chain-saiv Massacre«? Škar
je za razrez ponesrečenih oseb imajo to prednost, da je razrezane koščke laže 
zmetati v plastično vrečko in z njimi odhiteti do najbližje bolnišnice, kjer jih 
lahko sešijejo nazaj v človeka. 

Ko bo zgrajena avtocesta, bodo beltinski gasilci prav gotovo dobili koncesijo za 
prometne nesreče. 

Če jo bodo res, bo avtocesto že kmalu po odprtju krasila obsežna zbirka razbite 
pločevine, saj se nima smisla bojevati za koncesijo, če je ne nameravaš upraviči
ti s čim boljšimi poslovnimi uspehi. 
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Po dolgem in počez so prekrižarili skoraj ves svet, od Prekmurja do Primorske 
in od Koroške do Dolenjske. 

Res je eden od učinkov vsesplošne globalizacije tudi ta, daje svet iz dneva v dan 
manjši, vendar si ga (morda naivno) še zmeraj predstavljam večjega, kot je poštna 
znamka. 

Letos bom tako rekoč zaključil z vsemi za športne ribiče najbolj zanimivimi 
ribami na svetu. To je del mojega duhovnega senatorija. 

Če bi se mi vsaj sanjalo, kaj bi utegnil biti »duhovni senatorij«, bi za športne 
ribiče najzanimivejše ribe na svetu posvaril, da jim grozi dokončna rešitev, in bi 
jim svetoval, naj se poskrijejo na dno oceana. Dokazano je, da se delfini naučijo 
človeške govorice hitreje kot šimpanzi in delajo manj napak kakor ljudje. 

Jelcinu je prvi dan uspelo uloviti dvajset rib, naslednji dan pa se je uspelo na 
predsedniški trnek zavihteti že kar tridesetim ribam. 

Očitno imamo poleg športnih ribičev tudi športne ribe. Zanimivo bi bilo vedeti, 
kako dolgo so trenirale za vihtenje na predsedniški trnek, ali je smela to početi 
le posebej izbrana reprezentanca ali pa je obveljalo pravilo »kdor se prej zavihti, 
prej zabinglja«. 

Otroci se podijo kot neubogljena kepa plastelina. 

Ohjoj! 

Nad glavnim mestom se je razbohotilo vsiljeno bobnanje - grmenje. 

Avtorju stavka je treba priznati vsaj to, da pomena svoje bohotno prisiljene me
tafore ni hotel zadržati zase; brez njegovega pojasnila bi prej pomislil na kon
cert kakšne ročk skupine kakor na to, da je nad glavnim mestom zagrmelo. 

Kolpa sicer ni topla kot morje, zato pa je kopanje bolj užitno. 

Ni užitno le kopanje v Kolpi, užitne so tudi gobice, ki rastejo na njenih bregovih, 
pa okusno pripravljena svinjska pečenka, pa ocvrta jajca, pa razne vrste solat -
skratka skoraj vse, kar si je mogoče, tako kot kopanje, položiti v usta. 

Zakaj jih je toliko med nami, ki jim to zeleno še vedno ni zlezlo v srce. Zakaj pa 
potem leze v srca ljudem v puščavi? 

Bom kar tiho. 
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Poslovneži so si izmenjavali kljuke. 

Poslovneži se znajo domisliti marsičesa, samo da jim prinese denar. Kljub temu 
mi ni jasno, kako ta stvar poteka: sname vsak poslovnež kljuko s svojih vhodnih 
vrat in jo vzame s sabo na delo, kjer jo ob primernem trenutku izmenja s kljuko 
poslovnega partnerja, ali pa izmenjava kljuk poteka po pošti ali celo internetu? 
Zanima me tudi, koliko kljuk je bilo že izmenjanih in kako se to odraža pri 
indeksu gospodarske rasti. 

Osredotočiti se je treba na koordinirano delo rok in nog ter ostalih čutil. 

Škoda, da avtor stavka ni navedel teh ostalih čutil. Ta čutila so, kot vsi vemo, 
koleno, komolec, trtica, popek, gleženj, ledvice, slepič in debelo črevo. 

Tisti, ki želijo omagati, naj nakažejo denar na žiro račun številka ... 

Kar na žiro račun revije Sodobnost, prosim, da ne bi še mi omagali, nekaj male
ga pa Heleni Grandovec, da ji na naslednji službeni poti ne bo treba spati v 
Jouht Hostelu, ampak si bo lahko privoščila normalen hotel, v katerem ji ne bo 
treba jesti enolončnice z lečami, ampak kar enolončnico z očali. 
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